



Evropský zemědělský fond pro rozvoj venkova: Evropa investuje do venkovských oblastí

**MAS Ekoregion Úhlava, o.s.**

## **11. výzva k předkládání žádostí o dotace**

Strategický plán LEADER (SPL) „Marketingová značka Ekoregionu Úhlava“ místní akční skupiny (MAS) Ekoregion Úhlava, o.s. byl vybrán k realizaci z Programu rozvoje venkova České republiky na období 2007 – 2013, osa IV. LEADER. Na základě tohoto výběru **MAS vyhláší 11. výzvu k předkládání žádostí o dotace pro 19. kolo PRV.**

MAS v letech 2009 – 2013 podporuje realizaci vybraných projektů, jejichž záměry budou v souladu s jednotlivými oblastmi podpory (Fichemi) SPL, na území obcí Bezděkov, Čachrov, Dešenice, Hamry, Chudenín, Janovice nad Úhlavou, Klenová, Nýrsko a Strážov.

### **Finanční alokace pro 11. výzvu**

Celková alokace k rozdělení v této výzvě představuje **249 221,- Kč.**  
Finanční alokace pro jednotlivé oblasti podpory – Fiche:

Fiche č. 5: 249 221,- Kč

### **Oblasti podpory – Fiche pro 11. výzvu**

Bližší informace o vyhlášené oblasti podpory naleznete na [www.ekoregion-uhlava.cz](http://www.ekoregion-uhlava.cz) v záložce Místní akční skupina – Jedenáctá výzva.

Fiche č. 5: Rozvoj občanské vybavenosti a služeb

### **Konzultace projektových záměrů**

Individuální konzultace pro žadatele budou poskytovány v pracovní dny od data vyhlášení výzvy do pracovního dne předcházejícího příjmu žádostí. Na termínu konzultace je nutno se předem telefonicky nebo prostřednictvím e-mailu domluvit s pracovníkem MAS.

## **Způsob a místo předkládání žádostí**

Žadatelé předkládají žádosti o dotace osobně v kanceláři MAS a v době určené harmonogramem výzvy pro příjem žádostí. Žádosti budou přijímány pouze v elektronické podobě na předepsaném formuláři „Žádosti o dotaci“. V písemné formě budou přijímány povinné a nepovinné přílohy dle příslušné Fiche (kromě příloh obsažených ve formuláři žádosti). **Přílohy mohou být předloženy později než samotná Žádost o dotaci, nejpozději však do 24. 5. 2013.** Žadatel může podat v rámci jedné Fiche pouze jednu žádost o dotaci.

## **Způsob hodnocení žádostí o podporu**

Žádosti, které kladně projdou administrativní kontrolou a kontrolou přijatelnosti, budou dle preferenčních kritérií stanovených v příslušné Fichi bodově hodnoceny Výběrovou komisí. Po provedení bodování jednotlivými členy komise bude za každé bodované kritérium vypočten aritmetický průměr. Jako nejvhodnější k podpoře bude hodnocen projekt, který v bodování získá nejvyšší počet bodů. Při shodném počtu bodů bude vybrán projekt s nižšími způsobilými výdaji. Z jednání Výběrové komise bude pořízen zápis, který bude obsahovat zprávu komise o provedeném výběru projektů. Rozhodnutí Výběrové komise projedná Programový výbor MAS, který upozorní komisi na případné nedostatky, nebo výběr potvrdí.

## **Harmonogram výzvy**

Vyhlášení výzvy a zveřejnění dokumentace výzvy: 15. 4. 2013

**Konzultace pro žadatele:** individuálně po předchozí domluvě ode dne vyhlášení výzvy do 8. 5. 2013.

**Příjem žádostí a kontrola úplnosti žádostí: 9. 5. 2013 od 10:00 do 14:00 v kanceláři MAS**

Je lépe se předem telefonicky nebo e-mailem objednat na určitou hodinu.

Lhůta pro doplnění žádostí: 16. 5. 2013

Kontrola obsahové správnosti a přijatelnosti projektů: 17. 5. 2013

**Jednání výběrové komise – výběr projektů k podpoře MAS: 27. 5. 2013**

Jednání programového výboru MAS: 27. 5. 2013

Registrace žádostí na Regionálním odboru Státního zemědělského intervenčního fondu v Českých Budějovicích (RO SZIF): 5. - 11. 6. 2013 (předpoklad)

Kontrola žádostí RO SZIF: červen – srpen 2013 (předpoklad)

Podpis Dohody na RO SZIF: říjen - listopad 2013 (předpoklad)

Zahájení realizace projektů je možné od data Registrace žádosti na RO SZIF.

Předkládání Žádostí o proplacení: nejdéle do 30. 6. 2015 na RO SZIF (žadatel je povinen předložit Žádost o proplacení nejdříve na MAS a poté na RO SZIF ve stanoveném termínu)

## Související dokumenty

Dokumentace výzvy je ke stažení na [www.ekoregion-uhlava.cz](http://www.ekoregion-uhlava.cz) v záložce Místní akční skupina.

- Strategický plán LEADER „Marketingová značka Ekoregionu Úhlava“
- Fiche SPL vyhlášená v této výzvě
- Pravidla opatření IV.1.2. PRV
- Metodika pro tvorbu Fichí a specifické podmínky opatření IV.1.2.
- Žádost o dotaci v rámci opatření IV.1.2.
- Instruktažní list k vyplnění žádosti o dotaci
- Mapa území působnosti MAS
- Směrnice MAS Ekoregion Úhlava pro výběr projektů v rámci realizace SPL

## Kontakt

**Kancelář MAS:** Náměstí 81, 340 22 Nýrsko

**Manažer:**

Tomáš Havránek, [havranek@ekoregion-uhlava.cz](mailto:havranek@ekoregion-uhlava.cz), tel.: 775 764 417

**Administrativní pracovnice:**

Soňa Hladíková, [hladikova@ekoregion-uhlava.cz](mailto:hladikova@ekoregion-uhlava.cz), tel.: 722 224 088

Přejeme všem žadatelům bezproblémovou přípravu, administraci a úspěšnou realizaci projektů napomáhajících k naplnění Strategického plánu LEADER MAS Ekoregion Úhlava.